
Завдання до самостійної роботи 

 

1. Підготувати доповідь та презентацію на тему: «Комунікативна атака: суть 

та особливості». 

2. Підготувати доповідь та презентацію на тему: «Мовленнєва діяльність». 

3. Завдання: Підготувати доповідь та презентацію на тему: «Невербальна 

комунікація» 

4. Підготувати презентацію за темами (на вибір) 

 сутність і структура професійного педагогічного спілкування. 

 суб’єкти та функції професійно-педагогічного спілкування.  

 засоби професійного педагогічного спілкування. 

 сприятливий соціально-психологічний клімат – основа ефективності 

педагогічної комунікації. 

5. Скласти словник термінів за темами 1-го розділу 

 

Виконання самостійної роботи практичного завдання та його 

презентацій на практичному занятті оцінюється у 4 бали (2 бали - за 

підготовку та 2 бали за презентацію). 

 4 бали отримує студент, який самостійно, у повному обсязі виконав 

завдання, виявив творчій підхід до його виконання та представлення; під 

час презентації виказав глибоку обізнаність щодо теми завдання, 

розуміння сутності досліджуваної проблеми: виявив навички взаємодії з 

аудиторією, запропонував питання для групового обговорення. 

 3 бали отримує студент, який самостійно, у повному обсязі виконав 

завдання: під час презентації виказав розуміння сутності досліджуваної 

проблеми: запропонував питання для групового обговорення. 

 2 бали отримує студент, який виконав завдання не в повному обсязі, 

стереотипно, але принципово правильно; під час презентації виявив не 

повну обізнаність щодо теми дослідження, але під час обговорення 

проблемних питань, виявив певну активність, запропонував шляхи 



пошуку відповідей на проблемні запитання, або виконав завдання у 

повному обсязі, але не брав участі у презентації результатів. 

 1 бал отримує студент, який виконав завдання не в повному обсязі, з 

порушенням структури доповіді та/або без презентації; під час виконання 

завдання припускався певних помилок. 

 0 балів отримує студент, який не виконав завдання або виконав його 

принципово неправильно. У таких випадках студенту надається одна 

можливість повторного виконання та презентації завдання, але не пізніше 

наступного практичного заняття. 

 

Складання словника основних термінів оцінюється у 2 бали: 

 2 бали нараховуються студентам, які не лише склали повний перелік 

визначених термінів, а й можуть вільно розтлумачити їх зміст.  

 1 бал нараховуються студентам, які склали неповний перелік визначених 

термінів і не можуть їх розтлумачити без конспекту 


